

## O inițiativă a revistei EPIGRAMA

Revista EPIGRAMA, publicație a UER, a depus și depune mari eforturi pentru a continua o apariție constantă și la un nivel calitativ deosebit, ca un adevărat portstindard al epigramei românești. Am reușit să traversăm o pandemie care ne-a decimat rândurile, am reușit să supraviețuim micșorării efectivelor cenaclurilor cărora li se adresează revista, vicisitudinilor interne și am ajuns la nr. 100. Și mergem mai departe.

Unul din secretele de bază a fost atragerea, în ultimii (grei) ani a unor sponsori, companii ale unor prieteni care au înțeles că investirea unor sume ridicole pentru un manelist, dar importante pentru o revistă de anvergura EPIGRAMEI, ajută la rezistența prin cultură a unui popor greu încercat de virusul subculturii.

Anul acesta am reușit marea performanță de a avea la dispoziție o sumă mai importantă și, fideli crezului nostru de a sprijini creația epigramatică până la cele mai depărtate niveluri, așa cum am anunțat la Ședința Festivă de la Buzău de anul trecut că intenționăm, după o sfătuire cu Dl. Președinte George Corbu, al UER, am decis să dirijăm o parte din acești bani spre susținerea epigramiștilor valoroși, care efectiv nu au mijloacele materiale necesare de a-și scoate un volum de epigramă, în cazul unora, chiar nici unul. Am obținut și suportul editurii PRO ȘCOALA din Râmnicu Vâlcea, prin directorul acesteia, inimosul Dumitru Ciobanu, și astfel, suntem în măsură ca, pe anul 2023, să asigurăm pentru 3 epigramiști apariția unui volum A5 de 100 pagini, în 50 exemplare, ca un minim asigurat sub egida revistei EPIGRAMA, într-o colecție pe care o vom numi probabil "COLECȚIA EPIGRAMA", sau mai vedem.

Dacă vom fi sănătoși la trup și la minte și în continuare, dorința noastră este de a permanentiza această inițiativă și în următorii ani, bineînțeles, dacă vom reuși să menținem măcar alături de noi pe generoșii sponsori. Pentru aceasta, avem nevoie de consultarea tuturor președinților de cenacluri pentru a identifica pe cei mai potriviți candidați. O condiție esențială este ca aceștia să fie membri activi ai UER și să se manifeste ca promotori ai epigramei de calitate.

Vom anunța cât de curând primul lot, cel pentru acest an, după ce, împreună cu dl. Președinte George Corbu, vom analiza candidaturile ce le vom primi.

Laurențiu GHÎȚĂ  
Redactor-Șef EPIGRAMA  
Publicație a UER